
w w w. c a g e l l i . c o m  -  i n f o @ c a g e l l i . c o m

Pag. 2.38 STAFFAGGIO

2

ELEMENTI DEL SISTEMA
FIGURA DESCRIZIONE CODICE

Carter in bronzo e 
settore dentato 
in acciaio.
In dotazione vite di fissaggio
M8 x 30 mm e 
appoggio 
standard 
05.565

Piccolo Bloc  
A = 54 mm
Altezza di staffaggio -15/+58 mm.
Forza di serraggio: 6500 N.

07.021
(ex 07.020)

Piccolo Bloc  
A = 100 mm
Altezza di staffaggio -40/+90 mm.
Forza di serraggio: 4200 N.

07.026
(ex 07.025)

Chiave di manovra 07.180

Rialzo in alluminio
Permette di rialzare il Piccolo Bloc 
di 60 mm. Il rialzo viene fornito 
completo di vite.

07.030

Viti di fissaggio M8 x 30 mm 07.720
M10 x 35 mm 07.730
M12 x 35 mm 07.735

Tasselli M8 Cava 10 mm 90.050
Cava 12 mm 90.055
Cava 14 mm 90.060
Cava 16 mm 90.065
Cava 18 mm 90.070
Kit Piccolo Bloc
Composizione:
2 Piccolo Bloc  07.021
2 rialzi  07.030
1 chiave di manovra  07.180
1 prolunga  05.140
1 serie di appoggi  06.150
4 viti M8
6 tasselli M8 (2 per cave 12, 14, 16 mm)

07.100

A

KOPAL | STAFFAGGIO VERTICALE  SERIE PICCOLO BLOC

ACCESSORI E RICAMBI
FIGURA DESCRIZIONE CODICE

Vite senza fine 07.310
Settore dentato 54 mm 07.315
Settore dentato 100 mm 07.318
Chiave di manovra 07.180
Appoggio N°1 standard 05.565
Appoggio N°2 longitudinale 06.802
Appoggio N°3 trasversale 06.803
Appoggio N°4 V trasversale 06.804
Appoggio N°5 V longitudinale 06.805
Serie appoggi N°2-3-4-5 06.150
Prolunga 05.140

1 2 3 4 5


